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1. La ce servește skimmer-ul 
Skimmer-ul servește la captarea impurităților mecanice de la suprafața apei din piscină. 

 

 

2. Care este diferența dintre un skimmer, filtru și un 
aspirator de piscină 

Skimmerul captează impuritățile mecanice de la suprafața apei din piscină (crenguțe, frunze). 
Sistemul de filtrare aspiră apa mai mult de la fund și, prin urmare, filtrează (elimină impuritățile 
mecanice) întregul volum de apă din piscină. Aspiratorul servește la curățarea fundului piscinei 
sau a pereților (în funcție de tipul de aspirator). 

 

3. Cum să fixați skimmer-ul la piscină 
INTEX Skimmer Deluxe poate fi atașat la orice piscină INTEX. Skimmerul se livrează cu piesele 
enumerate mai jos din schemă, cu excepția numărului 13. 

 

Imagine ilustrativă. Poate diferi de 
realitate. 
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 Dacă aveți o piscină INTEX EASY SET, utilizați piesele 8 și 9, pe care le atașați la piesa 
7 și apoi atârnați skimmer-ul pe marginea piscinei. 

 

  

Imagine ilustrativă. Poate diferi de 
realitate. 
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 Dacă aveți o piscină INTEX cu structură metalică, atașați pe piesa nr. 7 piesa nr. 10 și 
apoi atârnați skimmer-ul pe marginea piscinei. 

 

              

 Dacă aveți o piscină INTEX Graphite, trebuie să mai cumpărați piesa nr. 13 (are și 
marcajul 11153), care este apoi montată pe piesa nr. 7 și se atârnă pe marginea 
piscinei. 

 

Imagine ilustrativă. Poate diferi de 
realitate. 

Fotografie ilustrativă a piscinei Graphite. 
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4. Este suficientă agățarea skimmer-ului pe marginea 
piscinei? 

Nu, nu este suficientă. Acesta trebuie conectat la o pompă de filtrare cu un debit minim de 
3785 l/h. 

5. De ce furtun am nevoie? 
Pachetul de skimmer include un furtun care poate fi conectat atât la piscinele cu presetupe de 
furtun de 32 mm, cât și la cele de 38 mm. Prin urmare, acesta poate fi conectat la toate piscinele 
INTEX și nu este necesar niciun adaptor pentru furtun. 

6. Skimmer-ul va reduce debitul 
Orice echipament suplimentar care este adăugat la sistem va supune sistemul la o sarcină mai 
mare. În cazul skimmer-ului, acesta doar colectează impuritățile de la suprafața apei din 
piscină. Dacă doriți să filtrați întregul volum de apă din piscină, vă recomandăm să deconectați 
skimmer-ul, astfel în filtru va intra apa de mai jos și va fi filtrat întregul volum de apă din 
piscină. 

7. Conectarea skimmerului cu alte echipamente 
 

Pachetul cu skimmer Deluxe include adaptorul pentru furtun 
11238A, care poate fi înșurubat atât pe presetupele pentru furtun de 
32 mm, cât și pe cele de 38 mm. Înșurubați adaptorul 11238A pe 
orificiul de aspirare din piscină pentru ca apa să treacă prin skimmer 
în sistemul de filtrare. 
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La piscinele INTEX cu furtunuri cu diametrul interior de 32 mm, 
deșurubați sita de pe orificiul de aspirare (săgeată portocalie) și 
înșurubați adaptorul pentru furtun 11238A pe presetupă (săgeată 
verde).  

 

 

La piscinele INTEX cu diametrul 
interior al furtunurilor de 38 mm, 
deșurubați sita de pe orificiul de 
aspirare (săgeată portocalie) și 
înșurubați adaptorul 11238A în 
locul sitei, pe filetul mai îngust 
(săgeată verde).                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

Mai multe informații sunt disponibile pe portalul de asistență pentru clienți INTEX 
www.intexsupport.com 


